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Realizou-se no dia seis de maio  de dois mil e dezenove, às  vinte   horas, na 
Câmara Municipal de Vereadores de Lagoa dos Três Cantos/RS, uma sessão 
ordinária. A presidente convidou o   secretário para que fizesse a chamada dos 
vereadores, na qual estavam presentes  todos  os   vereadores titulares. Havendo 
número regimental, e invocando a proteção de Deus e pela grandeza do povo de 
Lagoa dos Três Cantos, a presidente declarou aberta a presente sessão. Solicitou 
ao secretário que fizesse a leitura de um trecho da Bíblia.  O Secretário fez então  a 
leitura Ata nº.05/2019,  da Sessão Ordinária do dia 15 de abril de 2019, que 
colocada em discussão após em votação resultou  aprovada por unanimidade.  
Seguindo foi feita a leitura das correspondências recebidas e expedidas. 
PEQUENO EXPEDIENTE:  Manifestou-se o Ver. Julio primeiramente leu uma 
mensagem que tirou das redes sociais e  achou muito importante, sendo que na 
semana passada foi convidado pelo Ver.Neri do Santos de e a reporte Jô de Tapera 
para fazer parte de um grupo de apoio e proteção aos animais e no sábado teve 
uma programação no centro de tapera, na qual teve a adoção responsável de 
animais, e faz algum tempo que venho fazendo este trabalho aqui no nosso 
município e praticamente sozinho, e gostaria trazer este trabalho para nossa cidade 
também. Por fim falou da sua indignação ás pessoas que ainda hoje abandonam 
animais nas ruas, deixando sem comida e sem água.  Na sequência passou-se para 
a ORDEM DO DIA: foi  colocada em discussão posteriormente em votação a  
Indicação nº.04/2019  de autoria do Ver.Ivair Lavall (Bancada Progressista)   -  
Indico  ao Poder Executivo Municipal, que junto ao setor competente, estude a 
possibilidade  para instalação de um letreiro turístico na Praça da Lagoa, com a 
frase   “EU AMO LAGOA”, ou como acreditarem ser a melhor frase, que resultou  
aprovada por unanimidade. Ato continuo passou-se aos ASSUNTOS GERAIS: O 
Ver.Ivair  agradeceu a todos os colegas pelo apoio na aprovação da indicação de 
sua autoria justificando que  com certeza será mais um atrativo de divulgação do 
nosso município. O Ver.Airton parabenizou o colega Ivair, pela importância da 
indicação, nos sentido de valorizarmos o que temos aqui. Parabenizou também o 
colega Ivair como treinador da equipe do Papa Léguas por ser bi campeã municipal 
de futebol sete,  também a equipe do Oriental e todas as demais equipes que 
participaram. Aproveitou ainda para parabenizar ao CMDL pela organização desse 
campeonato. Abordou  sobre o temporal ocorrido  há três semanas atrás, onde 
muitas casas foram atingidas, tiveram seus telhados estragados, sendo que é nesse 
momento  que a gente vê o que é solidariedade, onde pessoas que não tiveram 
estragos em suas casas estavam na rua prestando ajuda, cobrindo telhados em 
algumas casas, mas infelizmente mesmo assim tem pessoas que usam as redes 
sociais para fazer manifestações, falando em política partidária, se ridicularizando, 
não tem justificativa plausível para  querer se vangloriar ou querer cobrar alguma 
coisa,  julgar as pessoas por aquilo que não se viu, tanto o  poder público como 
muitas outras pessoas foram atrás prestando  ajuda, providenciando lonas, aquele 
vizinho da  porta de casa,  inclusive o próprio prefeito estava  em cima dos  telhados 
ajudando a cobrir, é isso que é importante nessa hora, lamentando o fato de que  
mesmo assim tem pessoas que usam as redes sociais para fazerem manifestações 
sendo inadmissível, julgar as pessoas por aquilo que não se viu, nem se participou, 
isso pode machucar outras pessoas,  conforme as colocações do colega Julio, sobre 



a questão dos animais, se cada um da um pouquinho de si, se nós queremos 
construir alguma coisa positiva, precisamos mudar, e não é através de 
manifestações em  redes sociais que vamos chegar  em algum lugar, temos que 
agradecer a todas as pessoas que ajudaram, usar um momento desses para tentar 
denegrir a imagem de alguém, querer crescer, aparecer. O Ver.Julio  justificou de 
que usou a tribuna em função de querer que esta mensagem seja divulgada na radio 
e este assunto dos cães abandonados é realidade, e de que não esta se 
promovendo em cima disso, sendo que tem um gasto enorme  e tanta fazer o que 
pode, ressaltando ainda sua preocupação quanto ao perigo desses cachorros 
abandonados aqui na nossa praça, primeiramente deveríamos fazer um projeto de  
parceria com veterinários para começar com a castração e depois prender esses 
animais, antes que o pior aconteça. Ainda  parabenizou o Ver.Neri dos Santos de 
Tapera, por ser um dos que estão a frente deste projeto.  A Presidente  
primeiramente fez um registro da viagem que fez a Brasilia juntamente com a 
Colega Caroline e o Diretor da Administração Jeferson, onde estiveram participando 
da XIX Marcha dos Vereadores entre os dias 23 à 26 de abril passado, destacando 
vários assuntos importantes dentro do nosso cenário político, também foram 
visitados alguns gabinetes também acompanhou o presidente da Ascamaja para 
entrega de convite para um evento, que será realizado pela AMAJA e Ascamaja, em 
Ibirubá. Parabenizou  as equipes que participaram do ultimo campeonato, aos 
treinadores das equipes e também ao CMD  pela organização de todo o 
campeonato. Também disse que esteve prestigiando um belíssimo evento 
promovido pela comunidade Adventista, que foi  o 2º Festival de Música Gospel aqui 
no nosso município, destacando a importância na valorização da musica, o canto.  
Por fim parabenizou todas as mães pelo seu dia  que será comemorado no próximo 
domingo. Nada mais havendo para tratar, agradeceu a proteção de Deus em nome 
do povo de Lagoa dos Três Cantos, o presidente deu por encerrada a presente 
sessão. Convocou todos os vereadores para a próxima Sessão Ordinária a realizar-
se no dia  20 de maio  de 2019, neste mesmo local e horário. Sala das Sessões, 06  
de maio de 2019. 
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